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Klausen, St. Ulrich, 1. 4. 2025 

 

Wir erlauben uns Ihnen folgende Termine mitzuteilen. 

 

25. 4. 2025 Intrastat 
Die Firmen die im 1. Trimester Waren oder 

Dienstleistungen in die EU verkauft haben, müssen die 

Erklärung erstellen und abgeben.  

16. 5. 2025  1. Rate NISF INPS (Handwerk und Handel) 
Wir fordern vom NISF Ihre Daten an, damit wir die F24 

Zahlungen berechnen und telematisch übermitteln können. 

Gesellschafter müssen das F24 selbst zahlen oder uns die 

Bankdaten bringen, damit wir es verschicken können. 

16. 5. 2025 Abrechnung der MwSt. des ersten Trimesters  

Rechnungen von normale Firmen: Es werden nur die 

Rechnungen die elektronisch verschickt wurden, 

berücksichtigt. Einkäufe aus dem Ausland werden nicht 

elektronisch erfasst. Daher benötigen wir bitte nur alle 

Auslandsrechnungen des ersten Trimesters, damit diese 

termingerecht (innerhalb 5 des Folgemonats) elektronisch 

von uns versendet werden können.  

28. 6. 2025 Sondermüllerklärung 
Alle Firmen die Sondermüll produziert haben, müssen 

diese Erklärung erstellen. Bitte evt. Lieferscheine bringen. 

Ausweis. Falls Sie einen neuen Ausweis im Laufe des Jahres 

bekommen haben, bitte eine Kopie schicken. Falls Sie 

Wohnsitz geändert haben, bitte melden. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Chiusa, Ortisei, 1/4/2025 

 

Ci permettiamo di ricordarLe le seguenti scadenze: 

 

25/4/2025 Intrastat 
Le ditte con vendite nel 1. trimestre di merci e servizi da e per 

l’unione (UE), devono compilare e trasmettere la 

dichiarazione Intrastat. 

16/5/2025. 1 rata INPS per artigiani e commercianti 
Provvederemo a richiedere i Suoi dati all’Inps per poter 

effettuare il conteggio e inviare l’F24 alla sua banca. 

I soci di società devono pagare l’F24 in banca oppure 

portare allo studio i dati bancari per l’invio telematico.  

16/5/2025 Liquidazione IVA 1. trimestre 

Fatture elettroniche P  ossono essere considerate solamente 

le fatture inviate elettronicamente.  

Aquisti dall’estero non sono nel circuito delle fatture 

elettroniche, Pertanto abbiamo bisogno di tutte le fatture 

passive estere, per poterle inviare elettronicamente entro i 

termini. (5 del mese successivo) 

 

28/6/2025 dichiarazione rifiuti speciali 
Tutte le imprese che hanno prodotto rifiuti speciali, devono 

compilare la dichiarazione di rifiuti speciali. Eventualmente 

portarci le bollette 

Documento. Qualora avesse ricevuto una carta d’identità 

nuova La preghiamo farcenei avere una copia e di 

comunicarci un eventuale cambio di residenza. 

 

Con cordiali saluti 
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